Lp. Km. STANISTNIEJACY STAN PROJEKTOWANY
; Dlugos¢ przepustu dla istniggej srednicy
Drogi Rodzaj le nwierzch Przepust Pole UWAGI
nawierzchni Pole nW|er[znc12]n Nawierzchnia | nawierzchni
a (0] inny VN istniejacej 7] ;
L P 20 50 istniejgcej 40 zjazdu
.1. I_2 3 5 7 8 9 I_11 I1_2 I_13
Km 0+000,00 — 1+564,76
1 0+009,42 Brak rury Masa bitumiczna 9,9 - Masa bitumiczna 16,3
Skrzyzowanie
2 0+009,65 18,5 Brak murku Masa bitumiczna 170,0 20 Masa bitumiczna  |189,8
Skrzyzowanie
3 0+022,55 Brak rury Zjazd gruntowy 7,8 - Kruszywo 8,7
4x1,95m2
u 0+062,70 Brak rury Kruszywo 42,7 6 Kruszywo 53,58
kamienne
5 0+063,35 Brak rury Zjazd gruntowy 7,52 6 Kruszywo 19,3
4*1,88m2
6 0+096,50 Brak rury Zjazd betonowy 13,16 6 Zjazd betonowy 14,28
4*3,29m2
7 0+110,70 @ 30 6,4m Zjazd betonowy 12,2 6 Zjazd betonowy 13,2
4*3,05m2
S 0+146,15 1,5 Brak murku Kostka brukowa 6 2 Przetozenie 7,02
%
2"3m2 Furtka
9 0+155,20 55 Brak murku Kostka brukowa 12,12 6 Przetozenie 13,1
4x3,03m2
10 0+164,01 1,0 Brak murku Plyta betonowa 5,78 2 Zjazd betonowy 6,77
2x2,89m2 Furtka
11 0+178,6 55 Brak murku Plyta betonowa 10 6 Zjazd betonowy 10,98
4x2,5m2
12 0+179,18 Brak Zjazd gruntowy 19,88 - Kruszywo 22,2
rury 4x4,97m2
13 0+187,24 5,5 Rura stalowa Zjazd betonowy 10,2 6 Zjazd betonowy 11,2
@50 5,5m 4x2,55m2
14 0+228,18 6 Brak murku Ptyty drogowe 15,76 6 Zjazd betonowy 24,73
4*3,94m2
15 0+250,79 Brak rury Plyta drogowa 19,76 6 Zjazd betonowy 20,77
4x4,94m2
16 0+278,40 Brak rury Zjazd gruntowy 3,4 - Kruszywo 4,08
4x0,85m2
17 0+338,61 55 Brak murku Zjazd gruntowy 2,64 6 Kruszywo 3,3
4x0,66m2
18 0+394,65 Brak rury Zjazd gruntowy 15,08 - Kruszywo 14,48
4x3,77m2
19 0+397,76 5,5 Brak murku Kruszywo 9,12 6 Kruszywo 10,14
4x2,28m2
20 0+405,32 Brak rury Zjazd gruntowy 12,32 - Kruszywo 13,37
4x3,08m2




Lp. Km. STANISTNIEJACY STAN PROJEKTOWANY
; Dlugos¢ przepustu dla istniggej srednicy
Prog rurL-mb Rodza Pole nwierzchn Przepust Pole UWAGI
- awierzchni e Nawierzchnia | nawierzchni
L b @ @ @ inny ;stniejqcej istniejacej [n?] o Ziazdu
40 50 60 40
L | 2 3 5 7 8 9 J10 j11 |12 J13
21 0+421,43 Rura azbestowa @ |Zjazd gruntowy 10,84 6 Kruszywo 11,79
20 5,5m 4x2,71m2
22 0+422,04 Brak rury Zjazd gruntowy 10,64 - Kruszywo 11,72
4x2,66m2
23 0+466,32 Brak rury Kruszywo 9,8 - Kruszywo 10,85
4x2,45m2
24 0+496,24 5 Zjazd gruntowy 15,16 2x6 Kruszywo 16,14
4x3,79m2
25 0+496,24 7,5 Rura PCV Zjazd gruntowy 10,12 6 Kruszywo 11,1
4x2,53m2
26 0+529,90 Korytko wylewane z |Zjazd gruntowy 10,76 6 Kruszywo 11,77
kratkg 4*2,69m2
27 0+549,53 Brak rury Zjazd betonowy 14,8 6 Zjazd betonowy 15,8
4x3,7m2
28 0+580,11 Brak rury Zjazd gruntowy 11,4 6 Kruszywo 12,45
4x2,85m2
29 0+586,62 Rura stalowa @ |Zjazd gruntowy 10,24 6 Kruszywo 11,36
20 4,5m 4x2,56m2
30 0+604,95 Rura bet. @ 20 Zjazd gruntowy 9,12 6 Kruszywo 10,11
4,5m 4x2,28m2
31 0+613,94 Brak rury Zjazd gruntowy 13,84 6 Kruszywo 14,88
4x3,46m2
32 0+657,34 Brak rury Zjazd gruntowy 16,28 6 Kruszywo
4x4,07m2 17,17
33 0+679,44 Rura stalowa J|Piyty jomb 13,68 6 Przetozenie 14,7
20 7m 4x3,42m2
34 0+685,97 Brak rury \Wejscie, ptytki 18,64 6 Kostka 6 czerwona |19,84
ceramiczne
4x4,66m2
35 0+707,04 15 Brak murku Schodki z kostki 8,66 2 Przetozenie 9,78
brukowej 2x4,33m2
36 0+713,31 Brak rury Kruszywo + grunt 14,4 6 Kruszywo 15,25
4x3,6m2
37 0+719,04 Rura stalowa @|Kruszywo 8,88 6 Kruszywo 9,57
25 5m 4x2,22m2
38 0+721,35 Brak rury Masa bitumiczna 63 6 Masa bitumiczna 80,8
Skrzyzowanie




Lp. Km. STANISTNIEJACY STAN PROJEKTOWANY
Drogi Dlugos¢ przepustu dla istniggej srednicy . Przepust
o m Ffz:)vc\j/ize?]zchni Pole nwierzchn P Nawierzchnia nawl?:rlzechni UWAGI
[7/] [7/] [7/] inny ;stnie' coi istniejacej [?] @ Ziazdu
L P 40 50 60 hee] 40 ]
L | 2 3 5 7 8 9 J10 j11 |12 J13
39 0+769,92 Brak rury Kruszyw tamane 5,52 - Kruszywo famane [6,7
4x1,38m2
40 0+835,65 Brak rury Kruszywo + grunt 70 - Kruszywo 78
Skrzyzowanie
41 0+859,04 Brak rury Plyty drogowe 7,84 6 Zjazd betonowy 8,87
4x1,96m2
a2 0+867,49 Brak rury Plyta betonowa 3,86 2 Zjazd betonowy 4,9
2x1,93m2 Furtka
43 0+910,93 Brak rury Zjazd gruntowy 8,04 - Kruszywo 8,99
4x2,01m2
a4 0+912,43 Brak rury Plyty drogowe 7,64 6 Zjazd betonowy 8,58
4x1,91m2
45 0+957,20 Brak rury Zjazd gruntowy 6,64 - Kruszywo 7,65
4x1,66m2
46 0+957,99 Brak rury Plyty drogowe 7,04 6 Zjazd betonowy 8,05
4x1,76m2
a7 0+993,83 Brak rury Plyta betonowa 3,12 - Zjazd betonowy 4,09
4x0,78m2
48 1+000,00 Rura stalowa @|Kruszywo + grunt 4,56 6 Kruszywo 5,55
20 8,5m 4x1,14m2
49 1+008,85 Brak rury Kruszywo + grunt 3,64 - Kruszywo 4,64
4x0,91m2
50 1+010,31 Rura stalowa @ |Zjazd gruntowy 3,92 6 Kruszywo 4,93
20 4,5m 4x0,98m2
51 1+023,03 Brak rury Plyty drogowe 3,12 6 Zjazd betonowy 4,07
4x0,78m2
52 1+086,38 Rura @20 5,5m Kruszywo + grunt 11 6 Kruszywo 12,01
4x2,75m2
53 1+120,79 Rura azbestowa @ |Zjazd gruntowy/ 9,56 6 Zjazd betonowy 10,61
40 6,5m plyta drogowa
4x2,39m2
54 1+144,13 Brak rury Plyta drogowa 5,66 2 Zjazd betonowy 7,34
2x2,83m2
Furtka
55 1+161,07 Brak rury Plyty drogowe 12,04 Zjazd betonowy 13,1
4x3,01m2
56 1+166,85 Brak rury Plyty drogowe 5,96 11 IZjazd betonowy _ [6,95
2x2,98m2 Furtka




Lp. Km. STANISTNIEJACY STAN PROJEKTOWANY
Drogi Dlugos¢ przepustu dla istniggej srednicy . Przepust
o m Ffz:)vc\j/ize?]zchni Pole nwierzchn P Nawierzchnia nawl?:rlzechni UWAGI
[7/] [7/] [7/] inny ;stnie' coi istniejacej [?] @ Ziazdu
L P 40 50 60 hee] 40 ]
L | 2 3 5 7 8 9 J10 I_ll |12 J13
57 1+180,79 Brak rury Plyta drogowa 11 6 Zjazd betonowy 12,07
4x2,75m2
58 1+207,06 rura stalowa @ |Kruszywo 13,24 6 Kruszywo 14,3
16 5,5m 4x3,31m2
59 1+207,89 Brak rury Zjazd gruntowy 4,68 - Kruszywo 5,69
4x1,17m2
60 1+222,20 Brak rury Plyty drogowe 12,36 6 Zjazd betonowy 13,41
4*x3,09m2
61 1+264,16 Brak rury Zjazd gruntowy 4,08 - Kruszywo 5,02
4x1,02m2
62 1+267,11 Brak rury Kruszyw tamane 11,64 Kruszywo 12,63
4x2,91m2
13
63 1+272,17 Brak rury Plyty betonowe 11,76 Zjazd betonowy 12,83
4x2,94m2
64 1+284,71 Brak rury Zjazd gruntowy 6,04 - Kruszywo 7,08
4x1,51m2
65 1+288,16 Brak rury Plyta betonowa 6,54 2 Zjazd betonowy 7,53
2x3,27m2
Furtka
66 1+322,15 Rura stalowa @ |Zjazd gruntowy 14,64 6 Kruszywo 15,71
30 7m 4x3,66m2
67 1+323,77 Brak rury Zjazd gruntowy + 6,52 - Kruszywo 7,52
kratka wjazd.
4x1,63m2
68 1+352,07 Brak rury Zjazd gruntowy 3,6 - Kruszywo 4,58
4x0,9m2
69 1+354,53 Brak rury Plyta betonowa 14,16 6 Zjazd betonowy 15,14
4x3,54m2
70 1+369,63 Rura @ 60 5m Zjazd gruntowy 13,6 5 Kruszywo 14,57
4x3,4m2
71 1+385,06 Brak rury Zjazd gruntowy 13,04 6 Kruszywo 14,08
4*x3,26m2
72 1+394,02 Brak rury Zjazd gruntowy 4,6 - Kruszywo 5,6
4x1,15m2
73 1+396,46 Brak rury Plyty drogowe 12,48 6 Zjazd betonowy 13,57
4x3,12m2
74 1+423,00 Brak rury Plyty drogowe 20,32 Zjazd betonowy 21,4
8x2,54m2
13
75 1+426,87 Brak rury Ptyty drogowe




Lp. Km. STANISTNIEJACY STAN PROJEKTOWANY
Drogi Dlugos¢ przepustu dla istniggej srednicy . Przepust
o m Ffz:)vc\j/ize?]zchni Pole nwierzchn P Nawierzchnia nawl?:rlzechni UWAGI
[7/] [7/] [7/] inny ;stnie' coi istniejacej [?] @ Ziazdu
L P 40 50 60 hee] 40 ]
L | 2 3 5 7 8 9 J10 I_11 |12 J13
76 1+425,47 Brak rury Plyta betonowa 4,44 - Zjazd betonowy 5,46
4x1,11m2
77 1+440,65 Brak rury Zjazd gruntowy 4,88 - Kruszywo 5,92
4x1,22m2
78 1+441,28 Rura stalowa Zjazd gruntowy 11,12 6 Kruszywo 12,15
40 9m 4x2,78m2
79 1+448,08 Brak rury Zjazd gruntowy 5,04 - Kruszywo 6,08
4x1,26m2
30 1+497,56 Brak rury Plyty drogowe 6,88 6 Zjazd betonowy 7,87
4x1,72m2
81 1+498,86 Brak rury Zjazd gruntowy 5,36 - Kruszywo 6,38
4x1,34m2
32 1+513,10 Brak rury Plyta betonowa 6,28 6 Zjazd betonowy  [7,3
4x1,57m2
83 1+538,14 rura @30 8m Zjazd gruntowy 6,92 6 Kruszywo 7,95
4x1,73m2
84 1+560,34 Brak rury Zjazd gruntowy 3,28 - Kruszywo 4,08
4x0,82m2
85 1+564,76 Brak rury Nawierzchnia 8 6 Zjazd betonowy 8,97
betonowa 4x2m2




